



वेंकट वार्ड में गंभीर जल संकट

वैध नल कनेक्शन वाले बूंद-बूंद को तरस रहे, अवैध की मौज

कटनी। कटनी के वेंकट वार्ड क्षेत्र के कुछ इलाकों में दो दिन में एक बार नल आते हैं लेकिन यहाँ चक्की घाट रोड में जल संकट अत्यंत गंभीर होता जा रहा है। दो दिन में पानी आने के बाद अवैध नल कनेक्शनधारी यहाँ पदस्थ अधिकारियों या जिम्मेदार कर्मचारियों की कृपा से मौज में हैं जबकि वैध कनेक्शनधारी बूंद बूंद पानी को तरस रहे हैं। शिकायत करने के बावजूद कई दिनों तक सुधार कार्य नहीं होता।

सवाल यह है कि जब अप्रैल की शुरुआत भी नहीं हुई और ये हाल है तो आने वाली भीषण गर्मी में वेंकट वार्ड के खास तौर पर इस चक्की घाट क्षेत्र के नागरिक कैसे दिन काटेंगे। वेंकट वार्ड में दखिखन माता मंदिर से ढलान में सरवन किराना स्टोर तक की पाइप लाइन पूरी तरह से फूट चुकी है। यह फूटी नहीं बल्की कतिपय लोगों के द्वारा फोड़ी गई। यहाँ न तो शहर की अमृत जल योजना लागू है नही निगमायुक्त या फिर और किसी बड़े अधिकारी ने अब तक वार्ड में औपचारिक रूप से घूमने की जहमत उठाई। जैसी अक्सर निगम अधिकारियों की सक्रियता को खबरें विज्ञापन में आती रहती हैं। बाकी सब तो ठीक है लेकिन जल समस्या गंभीर होती जा रही है और अगर पाइप लाइनों का सुधार अथवा लोगों की शिकायतों का निपटारा करा दिया जाए तो काफी हद तक समस्या को थोड़ा कम तो किया ही जा सकता है।

जल नहीं है बिल भरो

नगर निगम में रोज विपक्षी दलों के द्वारा प्रदर्शन किये जा रहे हैं विपक्ष का आरोप है कि नल जल योजना तो लागू कर दिया गया है और आम जनता को पानी ससाह में मात्र चार दिन ही दिया जा रहा है। पानी का बिल पूरा जमा करवा दिया जाता है। जल समस्या के निदान के लिए पदस्थ अधिकारियों को जनता के साथ व्यवहार अनुचित रहता है। भले ही करोड़ों रुपया का बैराज कटाए घाट नदी में बना दिया गया है, लेकिन उस बैराज में बरसात के पानी को संरक्षित करने की कोई विशेष सुविधा नहीं है। हर साल पानी के लिए हाहाकार रहता है। नगरीय निकाय द्वारा उपभोक्ताओं से पानी का चक्रवृद्धि ब्याज नगर निगम द्वारा लिया जाता है, लेकिन समय पर पानी नहीं खोला जाता।



कटनी में मत्स्य स्टेडियम की पहल गुप्त काल की छाप लिए

अंतरराष्ट्रीय स्तर के स्टेडियम के लिए सांसद ने की केंद्रीय खेल मंत्री से भेंट

कटनी में सर्व सुविधा युक्त खेल मैदान के लिए साँपा पत्र

कटनी। केंद्रीय सूचना एवं प्रसारण, युवा मामले और खेल मंत्री अनुराग ठाकुर से आज खजुराहो कटनी लोकसभा क्षेत्र के सांसद प्रदेश भाजपा अध्यक्ष विष्णुदत्त शर्मा ने मुलाकात की। सांसद श्री शर्मा ने केंद्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर से कटनी के लिए अंतरराष्ट्रीय स्तर के स्टेडियम की मांग करते एक पत्र भी साँपा। श्री शर्मा ने कहा कि मेरे लोकसभा क्षेत्र खजुराहो के अंतर्गत आने वाले कटनी जिले में कटनी नगर पालिक निगम है तथा रेलवे का बड़ा जंक्शन भी है। खजुराहो लोकसभा क्षेत्र में सबसे बड़ा नगरीय क्षेत्र होने के साथ-साथ भारत के सबसे बड़े राष्ट्रीय राजमार्ग में भी स्थित है। खेलों को प्रोत्साहित करने के उद्देश्य से महाकौशल, बुदेलखंड एवं बधेलखंड क्षेत्रों का केंद्रबिंदु भी है। अंतरराष्ट्रीय स्टेडियम बनाए



जाने के लिए पर्याप्त भूमि भी उपलब्ध है। इन स्थितियों को दृष्टिगत रखते हुए इन क्षेत्रों में खेलों को प्रोत्साहित करने की मंशा से समस्त क्षेत्रीय जनता को कटनी में अंतरराष्ट्रीय स्तर स्टेडियम बनाए जाने की सदैव मांग भी रहती है।

सांसद खेल महोत्सव की जानकारी दी, प्रभावित हुए अनुराग

सांसद श्री शर्मा ने लोकसभा क्षेत्र में सूचना प्रौद्योगिकी के लिए विभिन्न विषय पर चर्चा की सहित खेल गतिविधियों युवाओं के लिए रोजगार आदि विषयों पर चर्चा की। प्रदेश अध्यक्ष श्री शर्मा ने यहां चल रहे सांसद ट्राफी खेल महोत्सव के बारे में श्री ठाकुर को विस्तार से बताया जिससे श्री ठाकुर काफी प्रभावित हुए। उन्होंने लोकसभा क्षेत्र में पर्यटन तथा इसके जरिए युवाओं को रोजगार देने के विषय पर ध्यान आकर्षित कराया।

विष्णु वाराह पर ध्यान नहीं

कटनी। जिला मुख्यालय से महज 42 किलोमीटर दूर स्थित है ग्राम कारीतलाई। यहां पर 5वीं सदी का भगवान विष्णु वाराह का सबसे अद्भुत हैं। यहां पर कल्चुरी, बौद्ध, जैन, गुप्तकालीन सहित अन्य काल की जानकारी मिलती है। मूर्तिकला का सबसे बड़ा केंद्र रहा है। खुदाई में यहां बहुत शिलालेख मिले हैं जो आज भी रायपुर संग्रहालय, रानीदुर्गावती संग्रहालय जबलपुर, ग्वालियर सहित विदेशों में संरक्षित हैं। 1897 की है



शेत नरसिंह अवतार की प्रतिमा है। कारीतलाई 493 ईस्वी के अवशेष विद्यमान हैं। गोड़ों की प्राचीन बस्ती, विस्तीर्ण तालाब, प्राचीन पाठशाला, स्मारक, संग्रहालय शोभा बढ़ा रही हैं लेकिन इस स्थान की तरफ भी प्रशासन का विशेष ध्यान नहीं है। ग्रामीणों स्थानीय लोगों से मिली जानकारी के लिए पर्यटन योजनाओं के लिए राशि तो आती है लेकिन इस राशि का सही उपयोग नहीं हो पाता है।

ग्रामीण क्षेत्रों में झुके खंभे और तारों के जाल दुर्घटनाओं को दे रहे निमंत्रण



कटनी। बिजली की समस्या गांवों में गंभीर तो चल ही रही है संशाधनों का आभाव भी लोगों की जान से खिलवाड़ करने पर अमादा है।

जिले भर में ग्रामीण क्षेत्रों में झुके खंभे और तारों के जाल दुर्घटनाओं को निमंत्रण दे रहे हैं लेकिन विद्युत विभाग मामले में कोई ध्यान नहीं दे रहा है। ग्रामीणों ने आरोप लगाया है कि इससे नागरिकों और मवेशियों की जान खतरे में हैं लेकिन इसके बाद भी सुधार कार्य नहीं किया जा रहा है। इससे ग्रामीण परेशान हैं। बहोरीबंद तहसील मुख्यालय में ही सुधार नहीं किया जा रहा है। ऐसी स्थिति में बहोरीबंद के गांवों में क्या स्थिति होगी खुद अंदाजा लगाया जा सकता है। शहर से लगे देवरी के नागरिकों ने बताया कि गांव के पास ही पोल झुका हुआ है। इससे दुर्घटना की आशंका है। इसके बाद भी अधिकारियों द्वारा ध्यान नहीं दिया जा रहा है। लोग शिकायत करते परेशान हैं।

नागरिकों का आना जाना लगा रहता

इसी तरह रीठी के ग्राम बकलेहटा में बिजली के खंभों की विद्युत विभाग द्वारा अनदेखी की जा रही है। बिना स्टे से लगे हुए खंभे से 30 से 40 कनेक्शन लगे हैं। इसके बाद भी ध्यान नहीं दिया जा रहा है। इससे खंभा गिरने की आशंका जताई जा रही है। वार्ड के लोगों ने बताया कि यहां नागरिकों का आना जाना लगा रहता है। अगर चलती लाइन में खंभा गिरा तो किसी की जान जा सकती है। स्टे वायर न होने के कारण खंभा झुक गया है और करंट भी आ रहा है। वार्ड वासियों में नरेंद्र सिंह ठाकुर, दुर्गा ठाकुर, संतु बर्मन, कमलेश पटेल, अमलेश पटेल, सुशील पटेल, अशोक पटेल, सोनू पटेल ने खंबे का जल्द से जल्द सुधार किए जाने की मांग की है।

छोटे निशाने पर, पूरी सड़क में बड़े व्यापारियों का स्थाई अतिक्रमण सड़कों का उपयोग दुकान की तरह कर रहे बड़े दुकानदार



कटनी। शहर के अंदर सड़कों पर स्थाई अतिक्रमण से परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। इसके बाद भी मामले में कोई कार्रवाई नहीं हो रही है। इससे आम नागरिक परेशान हैं। शहर के अंदर सड़कों पर अस्थाई और स्थाई अतिक्रमण किया गया है। अतिक्रमण के कारण सड़कों सिकरी हो जाती है। इससे जाम की स्थिति निर्मित होती है बावजूद इसके नगर निगम के जिम्मेदार अधिकारी इस समस्या पर ध्यान नहीं देते हैं। कार्रवाई नहीं होने से सड़कों से अतिक्रमण नहीं हट रहा है। स्थाई दुकान संचालक सड़कों का उपयोग दुकान की तरह कर रहे हैं और दुकान का उपयोग गोदाम की तरह कर रहे हैं। अस्थाई अतिक्रमण पर कार्रवाई की कागजी खाना पूर्ति की जाती है, नगर निगम का अतिक्रमण हटाओ दस्ता, सब्जी, उलेला गुमा दुकानों को हटाने का बस कार्य करता है जबकि स्थाई



दुकान संचालक अपनी दुकानों के सामने दुकान की सामग्री रख कर अतिक्रमण किए हुए रहते हैं, लेकिन नगर निगम के अतिक्रमण हटाओ दस्ते में शामिल कर्मचारियों द्वारा अतिक्रमण नहीं हटाया जाता है। शहर की सड़कों पर उलेला गुमा दुकानें, सब्जी बेचने के लिए लगाई गई अस्थाई दुकानों को अतिक्रमण

मार्च में मई जैसी लू: तप रहा जिला



कटनी। कटनी जिला मार्च में ही 40 डिग्री तापमान के साथ तपने लगा है। चिंता की बात यह है कि राजस्थान एवं गुजरात की तरफ से आ रहे गर्म हवा के थपेड़ों से कटनी में तपिश लगातार बढ़ती जा रही है। इसी क्रम में बुधवार को मध्य प्रदेश में सबसे अधिक 42 डिग्री सेल्सियस तापमान खरगोन, खंडवा, राजगढ़, दमोह, ग्वालियर, रतलाम, खजुराहो एवं नौगांव में दर्ज किया गया। प्रदेश के सभी संभागों के जिलों में लू चली। भोपाल, खंडवा, राजगढ़, शाजापुर, गुना, धार, रतलाम, खजुराहो, छिंदवाड़ा, जबलपुर, कटनी, मंडला, दमोह, रोवा, सागर, सतना, सीधी, टीकमगढ़, उमरिया एवं नौगांव में लू चली। मौसम विज्ञानियों के मुताबिक गुजरात को भी गर्मी के तेवर इसी तरह बने रहने के आसार हैं। अधिकतर जिलों में दिन का तापमान 40 डिग्री से. के आसपास पहुंच जाता है। वर्तमान में किसी मौसम प्रणाली के सक्रिय नहीं रहने से मौसम शुष्क बना हुआ है। पड़ोसी राज्य महाराष्ट्र, राजस्थान एवं गुजरात में भी गर्मी के तेवर तोखे बने हुए हैं। वहां से आ रही गर्म हवाओं के कारण मप्र में अधिकतम तापमान बढ़ रहा है। कटनी जिले में आगामी दिनों में पारा और उपर जाएगा।



15 अप्रैल से 8 जुलाई तक लगातार बजेगा बैंड बाजा

कटनी। ज्योतिष शास्त्र के अनुसार, शादी-विवाह जैसे मांगलिक कार्यों के लिए ग्रह-नक्षत्रों की स्थितियों का विचार किया जाता है। शुक्र और गुरु तारा की स्थिति को देखकर ही विवाह मुहूर्त निश्चित किए जाते हैं। अगर ये दोनों तारे अस्त होते हैं तो उस स्थिति में शादी-विवाह जैसे मांगलिक कार्यों के लिए मुहूर्त नहीं निकलता है। दोनों के उदय होने पर ही विवाह जैसे मांगलिक कार्य संपन्न होते हैं। ज्योतिषाचार्यों ने बताया कि गुरु और शुक्र का तारा उदय होने से अप्रैल माह की 15 तारीख से श्रादियों के लिए शुभ मुहूर्त शुरू होंगे जो 8 जुलाई तक रहेंगे। जिसमें अप्रैल माह में 6 दिन शादियों हो पाएंगी। वहीं, सबसे ज्यादा विवाह मुहूर्त मई में 15 और जून में 12 दिन रहेंगे। इसके बाद जुलाई में 5 दिन और नवंबर में 4 दिन और दिसंबर में 7 विवाह मुहूर्त रहेंगे।

9 जुलाई से 25 नवंबर तक 109 दिन नहीं होंगी शादियां

इस बार 15 अप्रैल से विवाह योग बने रहे हैं। जिसमें 8 जुलाई भड़ली नवमी तक विवाह होंगे। इसमें 3 मई जो अबूझ मुहूर्त अशुभा तृतीया है, जिसमें हमेशा की तरह सामान्य से अधिक शादियां होंगी। 9 जुलाई के बाद विवाह थम जाएंगे। उसके बाद देवउन्ती एकादशी से शादियां आरंभ न होकर 26 नवंबर गुरु-शुक्र के उदयाकाल से विवाह होंगे।

विवाह शुभ मुहूर्त

अप्रैल माह में विवाह मुहूर्त 15, 17, 19, 23, 27, 28 तारीख तक रहेंगे। मई माह में विवाह मुहूर्त 2 से 4, 9 से 20, 24 से 31 तारीख तक रहेंगे। जून माह में विवाह मुहूर्त 1, 3 से 17, 21 से 23, 26 तारीख रहेंगे। जुलाई माह में विवाह मुहूर्त 2, 3, 5, 6, 8 तारीख तक रहेंगे। नवंबर महीने में विवाह मुहूर्त 26, 27, 28 तारीख तक रहेंगे। दिसंबर में 2 से 4, 7 से 9, 13 से 15 दिसंबर तक विवाह होंगे।

अप्रैल के अन्य मुहूर्त

अप्रैल माह में बच्चों के नामकरण के लिए कुल 6 शुभ मुहूर्त बने रहे हैं। जिसमें अप्रैल माह की 1, 3, 6, 10, 11 और 15 तारीख को नामकरण किया जा सकता है। वहीं ग्रह प्रवेश का शुभ मुहूर्त 26 अप्रैल को रहेगा।

घोड़ बच्चों तक मिला मुश्किल बुकिंग फूल

कटनी में विवाह समारोहों के लिए घोड़ा बच्चों विवाह भवन होटल लॉज यहां तक की खाली प्लाटों की भी बुकिंग हो चुकी है मतलब अगर आपके पास स्थान नहीं है तो अप्रैल में विवाह आयोजन का विचार छोड़ दें। कटनी शहर के प्रमुख मेरिज हाल पूरी तरह से मुहूर्त में फूल हो चुके हैं बैंड बाजा और डीजे वाले भी बड़ी मुश्किल से इन तारीखों में मिल पा रहे हैं। कुछ लोग तो दूसरे शहरों में विवाह रस्म पूरी करने का निश्चय कर चुके हैं।

सिटी मॉल बरही रोड में
शानदार दूसरा सप्ताह
रोजाना 4 शो ता. 01 से 12, 3.30, 7 एवं रात्रि 9 बजे से

RRR (हिंदी में)
कलाकार- रामचरन, एन.टी. रामा राव, श्रेया सरन, अजय देवगन आदि।
Tickets Available on [Book My Show](#)
बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-422402

सिटी मॉल बरही रोड में
ऑल इंडिया रिलीज
रोजाना 3 शो ता. 01 से 12.45, 3, एवं सायं 6 बजे से

ATTACK (हिंदी में)
कलाकार- जॉन अब्राहम, रकुलप्रीत सिंह, प्रकाश राज, किरन कुमार आदि।
Tickets Available on [Book My Show](#)
बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-422402

सिटी मॉल बरही रोड में
ऑल इंडिया रिलीज
रोजाना 2 शो ता. 01 से सुबह 10 एवं रात्रि 10 बजे से

MORBIUS (हिंदी में)
कलाकार- माईकल कीटन, गैट रिसम, कोरे जॉनसन, चार्ली शाटवेल आदि।
Tickets Available on [Book My Show](#)
बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-422402

नीरज सिनेप्लेक्स में
शानदार दूसरा सप्ताह
रोजाना 3 शो ता. 25 से 11.45, 3 एवं 6.15 बजे से

RRR (हिंदी में)
कलाकार- रामचरन, एन.टी. रामा राव, श्रेया सरन, अजय देवगन आदि।
बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-221823 मो. 7240871207

यदि आप तक समय पर
यश भारत नहीं पहुंच रहा है तो संपर्क करें फोन- 230033

